PROBLEMA 1 (3 puntos)
En la figura se representan las tensiones en Kg/cm? que actian sobre las caras vistas del

entorno de un punto P de un solido elastico. Se pide:
a) Tensiones y direcciones principales
b) Calcular el modulo del vector tension correspondiente al plano que, pasando por el punto

P, soporta la maxima tension cortante, indicando la orientacion de dicho plano

PROBLEMA 2 (4 puntos)
La viga de la figura representa la viga final de un pértico de la planta de un edificio, que se apoya

en un pilar interior A y en otro de fachada B, siendo BC la viga de la terraza. Se pide:
a) Diagramas de momentos flectores y esfuerzos cortantes
b) Dimensionar la viga con seccion constante en los casos siguientes:
1) Cuadrada
2) Circular
3) Con perfil IPE

Indicar cual de las tres secciones utilizaria, para su realizacion.
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PROBLEMA 3 (3 puntos)

La barra A-D, de seccion recta circular, esta empotrada en sus extremos. Se le aplican,en By C,
los pares de torsion 6M; y M ,indicados en la figura. Se desprecia el peso propio de la barray se
pide calcular:
a
b

c

d

) Los momentos de reaccion en Ay D

) Dibujar el diagrama de momentos torsores
) Los girosde By C

)

El valor de Tmax, indicando donde aparece
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VALORES ESTATICOS DE PERFILES IPE
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